

517 和粉节狂欢 百兆宽带0元送 高清电视抢鲜看

每年5月17日,被联合国定为世界电信和信息社会日。对于通信行业而言,这是一个重大的日子,它不仅标志着电信技术已经日新月异,向着更先进、更丰富的信息通信技术发展,更标志着人类社会正在向着信息社会的新纪元大步迈进。对上海移动用户而言,5月17日则是一年一度的“和粉节”,专享优惠活动一波又一波,今年还推出了宽带+电视的重磅优惠——全家手机消费满额,不仅可以获赠免费宽带,高至100M哦,还可以免费享用互联网高清电视盒“魔百和”,和粉专属福利等你来享!

全家选移动 宽带0元用

手机消费和宽带费用是家庭必不可少的两大通信费用。回想一下每月全家的手机账单,加起来最少也有百十元,更不用说年费动辄过千的宽带费用。不可或缺或通信需求带来硬性的通信费用,给生活带来了更多的成本,有没有想过,只交一项的费用就能手机宽带两不误?上海移动告诉你,当然可以!



517和粉节之际,上海移动特推出家庭承诺消费送宽带活动。全家每月手机消费满足一定金额后,就能获赠20M、50M、100M宽带,让你的两大通信费用合二为一,全力省钱,让你轻松生活。只要2-5名移动号码,作为家庭成员,每月手机消费合计满108元,就能免费使用20M宽带,全家手机月消费满188元,免费享受50M宽带,满268元免费送100M宽带!

同时,移动还赠送家庭成员本地畅打、多终端流量共享、家庭短号互拨等功能。5月17日至5月20日更有和粉节专属福利,通过移动掌上营业厅、微厅办理该业务,再送12000积分。业务

办理只需一个4G资费用户,作为“和家庭”的统付主号码申请即可。

近期,准备办理宽带的王先生也了解到了移动的家庭宽带活动。只要全家选择移动,话费满一定金额就能免费用宽带,如此实惠的活动,王先生立刻选择了办理188元送50M宽带的业务。王先生是一位业务经理,平时工作离不开手机,经常需要拨打全国各地电话的他,一月下来,话费常常近百元。王先生的女儿刚刚上大学,思念父母的女儿隔三差五就打电话回来,而且年轻一代对流量的需求也很大,女儿每月的流量费用加上话费也不少,再加上王太太话费,一

家人的话费接近200元,可以轻松加入家庭宽带活动,免费畅享50M宽带。不过让王先生意外的是,他还获赠了一个神奇的小盒子,移动业务员告诉他,有了这个魔百和,就能免费看高清电视了,这是怎么回事呢?

电视魔百和 高清视界

有了免费的极光宽带,当然要享受智能互联网电视业务,移动魔百和就应运而生了。王先生获得的魔百和,是基于家庭宽带网络的电视应用终端,以电视机为显示设备,提供丰富的可点播电视内容及应用,以多屏的形式享受首发高清院线电影资源、丰富的国内外电影资源和最热最全的电视剧资源,看视界根本停不下来!

517和粉节来临之际,移动专为和粉们推出了“魔百和”优惠活动,办理50M及以上的移动宽带用户,就可以0元享受“魔百和”,免费体验魔百和的强大功能,惠享智慧品质。免费用宽带,免费看高清电视,还有免费互打和流量共享,多重礼遇以臻和粉!

相关链接 魔百和有多“魔幻”?

4K高清。4K高清电视的分辨率是2K电视的4倍,在这样的分辨率下,观众可以看清画面中的每一个细节,每一个特写,得到一种身临其境的震撼新观感。

多屏互动。未来,它将会连接全家的手机、电脑、电视三类屏幕,满足不同的时间、空间需求,让全家都能开心看。通过多屏客户端,即可让不同平台上的设备同时共享展示内容,电视、电脑、手机轻轻松松接力看视频。

多元应用:未来还将全面实现家庭社交,如电视机上的“视频通话”,大屏对话零距离;更丰富的智能家庭体验以及增值服务应用,如语音操控体验、大屏游戏、卡拉OK、电视教育、家庭云相册等;同时,还有智能家居包括实时位置分享、电子围栏、跨终端融合通话等功能。

上海移动 4G 用户突破 1000 万 加量不加价 飞享套餐飞一般享受!

你是不是每到一个地方寻找WIFI信号?临近月底苦苦计算流量还剩多少?每月通话时间总不够?

如果符合上面任意一条,那一定是你没有好好选择套餐哦。手机升级换代,套餐也得更新——中国移动4G飞享套餐以超高的性价比,让你从此甩开流量和通话烦恼,想上网就上

网,想通话就通话。值此“5.17和粉节”之际,4G飞享套餐再度特惠,每月加送最高500MB流量、80分钟通话,更有签约送话费活动,惊喜加码。

**飞享套餐:
4G时代性价比之选**

两年前,4G上市初期,市民

心目中,4G虽然网速快但资费却高不可攀。今非昔比,4G套餐的资费不断下调,价格的确大大优惠。18元即可办理的飞享套餐,让4G的资费门槛继续下探,每月只需一顿饭钱,就能跨入4G时代。

作为当前移动主推的4G套餐,飞享套餐实现了全国通话一个价,无漫游费,接听全免,价

格更清晰。从18元到588元共12个档次,轻松起步,丰俭由人,包括了100MB到6GB不等的流量资源,以及50分钟到4000分钟不等的通话时长。所谓萝卜白菜各有所爱,用户可根据自己的实际需求,选择通话时长和套餐流量都适合的套餐。

刚毕业的小曹初入职场,电话跟上网需求渐渐多起来,所以选择了58元的套餐。“有100分钟通话和500兆上网,现在有特惠活动,还多送我50分钟通话和200兆上网,非常实惠。”小曹说,这个套餐打电话和上网比较均衡。对于大部分人来说,38-88四个档次已经完全够用,成为客户最青睐办理最集中的套餐。

费由原来的0.25元/分钟优惠至0.19元/分钟;58/88元两档,每月另外获赠国内通话50分钟或80分钟,国内流量200MB和300MB;138-588元各档,每月另外获赠500MB国内流量。赠送时间跨度为一年左右,可享受至2017年6月,优惠力度还是相当惊喜的。

您可通过营业厅、网上营业厅、掌上营业厅、10086热线等渠道办理,优惠期内如果变动了套餐档次,按照该档次对应的优惠享受,已办理4G飞享套餐用户也可以通过变更套餐档次来参与。

此外,飞享家族“新鲜人”签约还有话费赠送:新办理4G飞享套餐并签约1年,即可获赠120元至1080元不等的话费,并获得2GB本地4G网络流量。

谁说4G“烧钱”,办个套餐送通话、送流量、送话费,足够诚意!

加量不加价: 送通话 送流量 送话费

现在,飞享套餐又带来新福利——星级客户专享福利。办理4G飞享套餐38-588元档位的星级用户,可享受“加量不加价”,也就是能获得额外的套餐外语音单价优惠或通话分钟、流量资源赠送。

具体而言,办理4G飞享套餐38/48元两档,套餐外语音话



5月17日签到活动最后一天!